



2021 - 2027



Comité
de Adquisiciones
del Poder Ejecutivo
GOBIERNO DE MICHOACÁN

**LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL ELECTRÓNICA
N° CADPE-EM-LPE-103/2025
MATERIALES Y SUMINISTROS PARA PLANTELES EDUCATIVOS**

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES

EN LA CIUDAD DE MORELIA, MICHOACÁN SIENDO LAS **15:00 HORAS DEL DÍA 22 DE OCTUBRE DE 2025**, DÍA Y HORA SEÑALADO PARA LLEVAR A CABO EL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL ELECTRÓNICA **N° CADPE-EM-LPE-103/2025**, PARA LA ADQUISICIÓN DE **MATERIALES Y SUMINISTROS PARA PLANTELES EDUCATIVOS**, SOLICITADA POR LA **SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO**; CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 1° Y 12 FRACCIONES XI, XIII Y 30 PRIMER PÁRRAFO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES E INMUEBLE (SIC) DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO; 1°, 24, 27 FRACCIÓN I, 37, 40 Y 42 DEL REGLAMENTO DE LA PROPIA LEY; ARTÍCULO 26 DE LAS BASES Y LINEAMIENTOS EN MATERIA DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES E INMUEBLES DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 Y DE LOS NUMERALES 2, 2.1, 7 Y 8 DE LAS BASES QUE RIGEN ESTE PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN; REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL PODER EJECUTIVO, SE ENCUENTRAN LOS SERVIDORES PÚBLICOS REPRESENTANTES DE LA CONVOCANTE, DE LA SOLICITANTE Y DE LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA, RESPECTIVAMENTE, CUYOS NOMBRES Y FIRMAS SE CONSIGNAN AL FINAL DE ESTA ACTA Y EN LA RESPECTIVA LISTA DE ASISTENCIA.

LOS REPRESENTANTES DE LA **SECRETARÍA DE CONTRALORÍA** CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 17 FRACCIÓN III Y 22 FRACCIÓN XXXIV DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO Y LA **SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO** CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 17 FRACCIÓN XI Y 31 DEL MISMO ORDENAMIENTO LEGAL, MEDIANTE LOS CUALES DENTRO DE SUS FACULTADES Y ATRIBUCIONES INTERVIENEN EN EL PRESENTE ACTO.

GABRIELA ZEPEDA VILLASEÑOR, DIRECTORA GENERAL DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL PODER EJECUTIVO CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 6°, 8° Y 12 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES E INMUEBLE (SIC) DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 1° Y 6° DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL PODER EJECUTIVO EN COORDINACIÓN CON LA **LIC. FLORENCIA PÉREZ NEGRÓN HUERTA**, SUBDIRECTORA OPERATIVA CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 7°, 8° Y 11 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL PODER EJECUTIVO, QUIENES PRESIDEN ESTE ACTO, LES DAN LA BIENVENIDA Y PROCEDEN CONJUNTAMENTE CON LA SOLICITANTE A HACER LAS ACLARACIONES Y DAR RESPUESTA A LAS PREGUNTAS FORMULADAS LEGALMENTE DE CONFORMIDAD A LAS BASES CONCURSALES Y SUS ANEXOS, EN LOS TÉRMINOS SIGUIENTES:

LA CASA DEL BÚHO, S.A. DE C.V.

1.- PUNTO 3.3. FECHA DE ENTREGA DE LOS BIENES: ¿SERÁ POSIBLE OTORGAR 45 DÍAS NATURALES PARA LA ENTREGA DE LOS BIENES? ESTO ES DEBIDO A LA CANTIDAD DE PRODUCTOS QUE SE ESTÁN SOLICITANDO Y EL TIEMPO QUE SE REQUIERE PARA SU FABRICACIÓN.

RESPUESTA: DEBERÁ APEGARSE A LO SOLICITADO EN LAS BASES LICITATORIAS.

2.- EN LA PARTIDA 2: SE SOLICITAN "410 PIEZAS DE PAPEL AMÉRICA ROLLO DE 50 CM X 25 M COLOR ROJO." LA PRESENTACIÓN COMERCIAL ES DE 70 CM X 25 M. ¿SERÁ POSIBLE OFERTAR LA MEDIDA DE 70 CM X 25 M?

GZV*FPNH*HJMC*drmc
AJA-LPE103.DOC

ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL ELECTRÓNICA N° CADPE-EM-LPE-103/2025, PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS PARA PLANTELES EDUCATIVOS, SOLICITADA POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.

Juan B. Ceñallos #441, Nueva Chapultepec, C.P. 58280, Morelia, Michoacán.



2021 - 2027



Comité
de Adquisiciones
del Poder Ejecutivo
GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACÁN

RESPUESTA: SE ACEPTA OFERTAR 410 PIEZAS DE PAPEL AMÉRICA ROLLO DE 70 CM X 25 M COLOR ROJO, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

3.- EN LA PARTIDA 2: SE SOLICITAN "410 PIEZAS DE PAPEL AMÉRICA ROLLO DE 50 CM X 25 M COLOR VERDE BANDERA." LA PRESENTACIÓN COMERCIAL ES DE 70 CM X 25 M. ¿SERÁ POSIBLE OFERTAR LA MEDIDA DE 70 CM X 25 M?

RESPUESTA: SE ACEPTA OFERTAR 410 PIEZAS DE PAPEL AMÉRICA ROLLO DE 70 CM X 25 M COLOR VERDE BANDERA, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

4.- EN LA PARTIDA 2: SE SOLICITAN "410 PIEZAS DE PAPEL AMÉRICA ROLLO DE 50 CM X 25 M COLOR AMARILLO." LA PRESENTACIÓN COMERCIAL ES DE 70 CM X 25 M. ¿SERÁ POSIBLE OFERTAR LA MEDIDA DE 70 CM X 25 M?

RESPUESTA: SE ACEPTA OFERTAR 410 PIEZAS DE PAPEL AMÉRICA ROLLO DE 70 CM X 25 M COLOR AMARILLO, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

5.- EN LA PARTIDA 2: SE SOLICITAN "820 PIEZAS DE CINTA MASKING TAPE DE 25 MM X 55 M, GRUESA COLOR BEIGE." LA MEDIDA COMERCIAL MÁS CERCANA ES DE 24 MM X 50 M. ¿SERÁ POSIBLE OFERTAR LA MEDIDA 24 MM X 50 M?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR 820 PIEZAS DE CINTA MASKING TAPE DE 24 MM X 50 M, GRUESA COLOR BEIGE, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

6.- EN LA PARTIDA 2: SE SOLICITAN "820 PAQUETES DE PINCELES: JUEGO DE PINCELES CALIBRE DEL 2 AL 10, PAQUETE CON 6 PIEZAS." SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA PODER OFERTAR QUE LOS CALIBRES DE LOS PINCELES PUEDAN VARIAR DEL 2 AL 12, MANTENIENDO LA MISMA PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO DE 6 PIEZAS. ¿SERÁ POSIBLE OFERTAR ESTOS CALIBRES?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR 820 PAQUETES DE PINCELES: JUEGO DE PINCELES CALIBRE DEL 2 AL 12 (2, 4, 6, 8, 10 Y 12), PAQUETE CON 6 PIEZAS, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

7.- EN LA PARTIDA 4: PAQUETE DE MATERIAL DIDÁCTICO PARA EDUCACIÓN ESPECIAL, PAQUETE DE MÓDULOS SENSORIALES SNOEZELEN. ¿SERÁ POSIBLE QUE SE ACEPTEN CATÁLOGOS TÉCNICOS EN LUGAR DE MUESTRA FÍSICA?

RESPUESTA: DEBERÁ APEGARSE A LO SOLICITADO EN LAS BASES LICITATORIAS.

8.- PUNTO 12 INCISO E ANTICIPO: ¿SERÁ POSIBLE QUE SE OTORQUE EL 50% DE ANTICIPO?

RESPUESTA: DEBERÁ APEGARSE A LO SOLICITADO EN LAS BASES LICITATORIAS.

CRISTHIAN EDUARDO ALCALÁ BUSTOS

9.- EN EL ANEXO N° 1 PARTIDA 5 EN LA DESCRIPCIÓN DE LOS BIENES A ADQUIRIR 950 PIEZAS DE ATÍNALE AL GOL: DICE QUE "LA LONA LLEVA EN LA PARTE IZQUIERDA UN ORIFICIO EN FORMA CIRCULAR DE 19 CM DE DIÁMETRO", ¿SE PUEDE PRESENTAR CON EL ORIFICIO EN LA MISMA FORMA SOLO CON MEDIDAS DE 23 CM DE DIÁMETRO, ESTO CON LA FINALIDAD DE QUE INSERTEN BIEN LAS 5 PELOTAS?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR CON EL ORIFICIO EN LA MISMA FORMA CON MEDIDA DE 23 CM, DE DIÁMETRO, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

10.- EN EL ANEXO N° 1 PARTIDA 5 EN LA DESCRIPCIÓN DE LOS BIENES A ADQUIRIR 950 PAQUETES DE FIGURAS GEOMÉTRICAS JUMBO EN EL NÚMERO 3 DICE: "PARALELOGRAMO DE 25 CM DE LARGO POR 22.5 CM DE ANCHO EN COLOR AZUL Y SU RESPALDO COLOR NEGRO", ¿ES CORRECTA LA MEDIDA DE LO ANCHO, YA QUE CONSIDERAMOS QUE ES MUY GRANDE PARA EMBONAR EN EL JUEGO?

RESPUESTA: EL PARALELOGRAMO DE 25 CM DE LARGO POR 12.5 CM DE ANCHO EN COLOR AZUL Y SU RESPALDO COLOR NEGRO.

GZV*FPNH*HJMC*drmc
AJA-LPE103.DOC
ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL ELECTRÓNICA N° CADPE-EM-LPE-103/2025, PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS PARA PLANTELES EDUCATIVOS, SOLICITADA POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.



2021 - 2027



Comité
de Adquisiciones
del Poder Ejecutivo
GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACÁN

11.- EN EL ANEXO N° 1 PARTIDA 5 EN LA DESCRIPCIÓN DE LOS BIENES A ADQUIRIR 950 PAQUETES DE LOTERÍA CUIDANDO MI CUERPO: SE SOLICITA CON 54 TARJETAS EN CARTÓN CARTULINA Y MÁS ADELANTE MENCIONA EL CONTENIDO DE LAS 52 CARTAS, LE SOLICITO A LA CONVOCANTE, ¿NOS PUEDE ACLARAR QUE CANTIDAD DE TARJETAS O CARTAS ES LA CORRECTA? ADEMÁS ¿NOS PUEDE INDICAR COMO DEBE IR EMPAQUETADA?

RESPUESTA: DEBEN SER 52 TARJETAS Y DEBEN IR EMPACADOS EN BOLSA DE LONA POLIESTER.

DAVID ALEJANDRO GIRON MAGAÑA

12.- EN RELACION AL PUNTO 3.3 CORRESPONDIENTE A EL TIEMPO DE ENTREGA DE LOS PRODUCTOS, ESPECIFICA 15 DIAS NATURALES POSTERIOR AL FALLO, ¿SE PUEDE CONSIDERAR UNA PRÓRROGA PARA LA ENTREGA DE MERCANCIA A 30 DIAS HÁBILES?

RESPUESTA: APEGARSE A LO SOLICITADO EN LAS BASES LICITATORIAS.

13.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PIEZAS DE TIJERAS ESCOLARES PUNTA ROMA (REDONDA) Y MANGOS EN PLÁSTICO CON FUNDA DE PLÁSTICO ELABORADA EN DIFERENTES COLORES: AMARILLO, VERDE, AZUL, ROJO." CON EL FIN DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN DE UNA MAYOR CANTIDAD DE FABRICANTES Y GARANTIZAR MEJORES CONDICIONES DE COMPETENCIA Y DISPONIBILIDAD EN EL MERCADO, SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA QUE LOS COLORES DE LOS MANGOS DE LAS TIJERAS PUEDAN VARIAR, MANTENIENDO SIEMPRE LA MISMA CALIDAD, RESISTENCIA Y PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO. ¿ES POSIBLE CONSIDERAR ESTA MODIFICACIÓN A "COLORES VARIOS" DE LAS TIJERAS PARA EFECTOS DE LA PRESENTE LICITACIÓN, SIN ALTERAR LAS DEMÁS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR 820 PIEZAS DE TIJERAS ESCOLARES PUNTA ROMA (REDONDA) Y MANGOS EN PLÁSTICO CON FUNDA DE PLÁSTICO ELABORADA EN DIFERENTES COLORES: VARIOS, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

14.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PIEZAS DE CINTA MASKIN TAPE DE 25 MM X 55 M, GRUESA COLOR BEIGE." LAS MEDIDA COMERCIAL MAS CERCANA DE MASKING ES DE 24MM X 50M YA QUE MAS LARGA NO ES COMERCIAL. ¿SE PUEDE OFERTAR LA MEDIDA 24MM X 50M?

RESPUESTA: YA FUE CONTESTADA EN LA PREGUNTA NUMERO 5.

15.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PIEZAS DE BOLÍGRAFOS DE PUNTO MEDIANO, PLUMA CLÁSICA, CRISTAL DURA, TINTA COLOR NEGRO." LA FRASE "CRISTAL DURA" ¿SE REFIERE AL TIPO DEL CUERPO DE PLASTICO TRASLÚCIDO DE LA QUE ESTA HECHO DICHO PRODUCTO?

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

16.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "1640 PIEZAS DE BOLÍGRAFOS DE PUNTO MEDIANO, PLUMA CLÁSICA, CRISTAL DURA, TINTA COLOR AZUL." LA FRASE "CRISTAL DURA" ¿SE REFIERE AL TIPO DEL CUERPO DE PLASTICO TRASLÚCIDO DE LA QUE ESTA HECHO DICHO PRODUCTO?

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

17.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PIEZAS DE BOLÍGRAFOS DE PUNTO MEDIANO, PLUMA CLÁSICA, CRISTAL DURA, TINTA COLOR ROJO." LA FRASE "CRISTAL DURA" ¿SE REFIERE AL TIPO DEL CUERPO DE PLASTICO TRASLÚCIDO DE LA QUE ESTA HECHO DICHO PRODUCTO?

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

18.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PIEZAS DE EXACTOS Y/O CÚTER DE PLÁSTICO CON NAVAJA, VARIOS COLORES ROJO, VERDE, ROSA AMARILLO ETC." CON EL FIN DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN DE UNA MAYOR CANTIDAD DE FABRICANTES Y GARANTIZAR MEJORES CONDICIONES DE COMPETENCIA Y DISPONIBILIDAD EN EL

GEV*FPNH*HJMC*dmic
MA-LPE103.DOC

ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE JUNTA DE ACABACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PUBLICA ESTATAL ELECTRONICA N° CADPE-EM-LPE-103/2025, PARA LA ADQUISICION DE MATERIALES Y SUMINISTROS PARA PLANTELES EDUCATIVOS, SOLICITADA POR LA SECRETARIA DE EDUCACION DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.



2021 - 2027



Comité
de Adquisiciones
del Poder Ejecutivo
GOBIERNO DEL MICHOACÁN

MERCADO, SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA QUE LOS COLORES DEL EXACTOS Y/O CÚTER PUEDAN VARIAR, MANTENIENDO SIEMPRE LA MISMA CALIDAD, RESISTENCIA Y PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO. ¿ES POSIBLE CONSIDERAR ESTA MODIFICACIÓN A "COLORES VARIOS" DE EXACTOS Y/O CÚTERS PARA EFECTOS DE LA PRESENTE LICITACIÓN, SIN ALTERAR LAS DEMÁS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR 820 PIEZAS DE EXACTOS Y/O CÚTER DE PLÁSTICO CON NAVAJA, COLORES VARIOS, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

19.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PIEZAS DE GOMAS DE MIGAJÓN CUADRADAS COLOR BEIGE." LAS FORMAS COMERCIALES DE GOMA DE MIGAJÓN SON FORMAS RECTANGULARES ¿SE PUEDE OFERTAR MEDIDAS DE LA GOMA DE MIGAJÓN EN FORMA RECTANGULAR?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR 820 PIEZAS DE GOMAS DE MIGAJÓN RECTANGULAR COLOR BEIGE. SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

20.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 CAJAS DE PLASTILINA CON 10 TUBOS DE VARIOS COLORES: VERDE, ROSA, ROJO, NARANJA, AMARILLO, AZUL Y NEGRO." DEBIDO A QUE LA CAJA CONTIENE 10 COLORES ¿SE PUEDE OFERTAR LOS SIGUIENTES COLORES: VERDE, ROSA, ROJO, NARANJA, AMARILLO, AZUL, NEGRO, CAFÉ, BLANCO Y GRIS?

RESPUESTA: PODRÁ OFERTAR 820 CAJAS DE PLASTILINA CON 10 TUBOS DE VARIOS COLORES: VERDE, ROSA, ROJO, NARANJA, AMARILLO, AZUL, NEGRO, CAFÉ, BLANCO Y GRIS, SIN SER LIMITATIVO PARA EL RESTO DE LOS PARTICIPANTES.

21.- EN LA PARTIDA 2 SE SOLICITA: "820 PAQUETES DE PINCELES JUEGO DE PINCELES CALIBRE DEL 2 AL 10, PAQUETE CON 6 PIEZAS." CON EL FIN DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN DE UNA MAYOR CANTIDAD DE FABRICANTES Y GARANTIZAR MEJORES CONDICIONES DE COMPETENCIA Y DISPONIBILIDAD EN EL MERCADO, SE SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA QUE LOS CALIBRES DE LOS PINCELES PUEDAN VARIAR DEL 2 AL 12, MANTENIENDO LA MISMA PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO DE 6 PIEZAS. ¿ES POSIBLE CONSIDERAR ESTA MODIFICACIÓN EN LOS CALIBRES DEL 2 AL 12 EN LOS PINCELES PARA EFECTOS DE LA PRESENTE LICITACIÓN, SIN ALTERAR LAS DEMÁS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO?

RESPUESTA: YA FUE CONTESTADA EN LA PREGUNTA NUMERO 6.

22.- EN EL APARTADO SOBRE NO. 1 PROPUESTA TÉCNICA PUNTO 6. "OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO EN MATERIA DE SEGURIDAD SOCIAL EN SENTIDO POSITIVO, EMITIDA POR EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL (IMSS), CON UNA ANTIGÜEDAD NO MAYOR A 30 DÍAS NATURALES AL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICAS Y ECONÓMICAS. PARA PARTICIPAR EN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO LOS PROVEEDORES DEBERÁN HACER PÚBLICA EL RESULTADO DE LA OPINIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FISCALES EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 32-D DEL CÓDIGO FISCAL FEDERAL EN RELACION CON LA REGLA 2.1.24 DE LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL PARA 2025, SO PENA DE DESCALIFICACIÓN."

EN CASO DE QUE EL REGISTRO PATRONAL SE ENCUENTRE DADO DE BAJA DEBIDO A QUE NO SE CUENTA CON TRABAJADORES. ¿SE ACEPTA QUE SE EMITA LA OPINIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FISCALES EN MATERIA DE SEGURIDAD SOCIAL CON RESOLUCIÓN "SIN OPINIÓN"?

RESPUESTA: PODRÁ PRESENTAR OPINIÓN DE CUMPLIMIENTO EN SENTIDO "SIN OPINIÓN"

DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 42 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS RELACIONADOS CON BIENES MUEBLES E INMUEBLE (SIC) DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, LAS ACLARACIONES Y MODIFICACIONES DERIVADAS DE ESTE EVENTO FORMAN PARTE DE LAS BASES QUE RIGEN ESTE PROCEDIMIENTO LICITATORIO, POR LO QUE SU INOBSERVANCIA CONSTITUYE UN MOTIVO PARA LA DESCALIFICACIÓN DE LOS PROVEEDORES.

ESV*FPNH*HJMC*drmc
AIA-1PE103.DOC
ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL ELECTRÓNICA N° CADPE-EM-LPE-103/2025, PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS PARA PLANTELES EDUCATIVOS, SOLICITADA POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.



2021 - 2027



Comité
de Adquisiciones
del Poder Ejecutivo
GOBIERNO DE MICHOACÁN

SE LES NOTIFICA A LOS PRESENTES QUE EL EVENTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICAS Y ECONÓMICAS SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA **29 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO A LAS 10:00 HORAS**, EN LA SALA DE LICITACIONES DE ESTE COMITÉ.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS 15:25 HORAS DEL DÍA DE SU INICIO, SE CIERRA LA PRESENTE, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO.

POR EL GOBIERNO DEL ESTADO:

GABRIELA ZEPEDA VILLASEÑOR

DIRECTORA GENERAL DEL COMITÉ DE
ADQUISICIONES DEL PODER EJECUTIVO

LIC. FLORENCIA PÉREZ NEGRÓN HUERTA

SUBDIRECTORA OPERATIVA DEL COMITÉ
DE ADQUISICIONES DEL PODER EJECUTIVO

HÉCTOR JOSUÉ MARTÍNEZ DE LA CRUZ

JEFE DEL DEPARTAMENTO DE LICITACIONES
PÚBLICAS DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES
DEL PODER EJECUTIVO

C.P. MARÍA GUADALUPE LÓPEZ GUZMÁN

AUDITOR DE LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA

LIC. EMMANUEL RUIZ CHACÓN

DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS
GENERALES DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE
MICHOACÁN DE OCAMPO

C.P. TERESA PÉREZ ORTIZ

ANALISTA DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN
DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

GZV*FPNH*HIMC*drmc
AJA-LPE103.DOC
ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES A LAS BASES DE LA LICITACION PÚBLICA ESTATAL ELECTRÓNICA N° CADPE-EM-LPE-103/2025, PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS
PARA PLANTELES EDUCATIVOS, SOLICITADA POR LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO.